

Мали мајстор чаробне лопте

- Међу 100-тинак младих кошаркаша, колико данас има Омладинска школа Н.К. „Серво Михаља“, по општем мишљењу највећи таленат је 13-годишњи Дејан Бодирога, ученик VII разреда Основне школе „Владимир Назор“

У Омладинској школи Кошаркашког клуба „Серво Михаљ“, под будним оком групе амбициозних младих стручњака, тренутно вредно тренира око 100-тинак дечака од 10 до 18 година. Одлучили смо да на овим страницама представимо, по општем мишљењу, најталентованијег међу њима, 13-годишњег Дејана Бодирога, свршеног ученика VI разреда Основне школе „Владимир Назор“.

● О каквом се потенцијалу ради најбоље илуструје податак да је Бодирога у овогодишњем Кошаркашком кампу у Новом Саду, у коме су били окупили најталентованији војвођански дечаки годишња 1971., проглашен за најбољег техничара, најбољег играча у игри „један према један“ и укупно најбољег играча генерације. Иако је активно почео да тренира тек пре нешто више од годину дана, он са лоптом већ сад толико зна и може да то мора да импресионира и највеће кошаркашке слаокусе.

● Узор му је, наравно, као и већини дечака новије генерације Дражен Петровић, али не само узор, већ и ближи рођак — брат од тетке, па

отуда можда није ни чудо да се таленат чувене породице Петровић пре нела и на овог крчког дечака. Ово смо сазнали од Дејановог тренера Раде Првулова, који је, чини се, с правом одушевљен када прича о свом ученику:

— Мислим да се овакав таленат ретко рађа и да у Зрењанину већ подуже није изникао.

● Наравно, он је још дете које скоро свакодневно расте, па су му велики проблем снага и брзина, али то ће већ доћи касније. Сада је важно да ради марљиво и да се о њему максимално води рачуна, па ћемо скоро сигурно за 3—4 година имати једног вансеријског кошаркаша.

Нема разлога да не верујемо Првулову, иако је искуство показало да пут од великог талента до вансеријског играча многи нису успели да пређу до краја. Како ће то бити у случају овог симпатичног дечака и одличног ученика остаје да се види. За сада је сасвим извесно да је он изузетно обдарен за игру међу ко-



Дејан Бодирога

шавима и да га због тога треба максимално подржати у развоју.

Гојко Новаковић